
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΗΣ ATTACK στα ΑΕΙ
ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΑ ΣΗΜΕΡΙΝΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Η αυριανή ημέρα διεξαγωγής των φοιτητικών εκλογών είναι πολύ σημαντική ημέρα για τους
Φοιτητικούς Συλλόγους όλης της χώρας, ημέρα μαζικής συμμετοχής και καταδίκης της
κυβερνητικής πολιτικής που διαλύει το δημόσιο πανεπιστήμιο, τις σπουδές και την
προοπτική μας.

Νωρίς το πρωί της 12/5, πραγματοποιήθηκε επίθεση εις βάρος μελών των ΕΑΑΚ στο
ΑΠΘ, από ομάδα ατόμων, στο πλαίσιο του κύκλου βίας που έχει ανοίξει όλο το προηγούμενο
διάστημα μεταξύ τους και ειδικά μετά τα απαράδεκτα γεγονότα της 15/11.

Η Attack στα ΑΕΙ καταγγέλλει τη βίαιη επίθεση σε βάρος μελών της ΕΑΑΚ στο ΑΠΘ.
Τέτοιες ενέργειες είναι επικίνδυνες και διαλυτικές για τις διαδικασίες του φοιτητικού
κινήματος, και ειδικά μια μέρα πριν τις φοιτητικές εκλογές εξυπηρετούν αντικειμενικά
τον σχεδιασμό της κυβέρνησης για την υπονόμευση των συλλογικών διαδικασιών.

Τα πράγματα, όμως, δεν σταματούν εκεί όπως παρουσιάζουν τα ΕΑΑΚ/ΑΡΑΣ. Ώρα
μετά το παραπάνω περιστατικό, 40 μέλη των ΕΑΑΚ/ΑΡΑΣ και κεντρικά τους στελέχη
περικύκλωσαν μέλη της Attack και μέλη του Φοιτητικού Συλλόγου Ηλ. Μηχ. του ΑΠΘ, τα
οποία κατευθύνονταν στη διαδικασία του απερχόμενου ΔΣ εν όψει των αυριανών φοιτητικών
εκλογών. Το μέγεθος του τραμπουκισμού και της επίθεσής τους ήταν τέτοιο, όπου
αναγκάστηκαν να επέμβουν άλλοι φοιτητές της σχολής, καθώς και ο κοσμήτορας της
σχολής. Η εισβολή των αστυνομικών δυνάμεων στο ΑΠΘ έγινε μετά το συγκεκριμένο
περιστατικό και μετά από κλήση του κοσμήτορα. Η Attack -όπως πάντα, έτσι και τώρα-
καταγγέλλει την επέμβαση αστυνομικών δυνάμεων σε χώρο ασύλου και την
προσαγωγή φοιτητών.

Στην συνέχεια μέλη των ΕΑΑΚ προχώρησαν σε ανάλογους τραμπουκισμούς και σε άλλες
σχολές, με απειλές, ακραίους χαρακτηρισμούς και σπρωξιές ενάντια σε μέλη της Attackσε

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2024/05/AttackAEI725.jpg


διαδικασίες ΔΣ και σε σχολές.Η ίδια πολιτική δύναμη λοιπόν που καλεί σε καταγγελία των
γεγονότων, διαστρεβλώνει για μια ακόμη φορά την αλήθεια και εργαλειοποιεί την
συγκεκριμένη κατάσταση για να αποκρύψει τις ευθύνες της στην διαιώνιση μιας κουλτούρας
καταστροφικής βίας εντός του κινήματος.

Οι αγωνιστές της Attack, τους οποίους η συγκεκριμένη πολιτική ομάδα αποκαλεί
«ρουφιάνους» και «χαφιέδες»!, είναι αυτοί που λίγες μέρες πριν συνελήφθησαν στο Βόλο για
παρεμπόδιση εκδήλωσης της ΔΑΠ με τον Μπέο και εταιρεία που συνεργάζεται με το
γενοκτονικό κράτος του Ισραήλ, είναι αυτοί που συνελήφθησαν και βρέθηκαν αντιμέτωποι με
πειθαρχικές διώξεις επειδή συμμετείχαν στην κατάληψη του ΦΣ Αρχιτεκτονικής ΕΜΠ
ενάντια στο 13ωρο, τις διαγραφές και τη γενοκτονία του παλαιστινιακού λαού, είναι αυτοί
που συνελήφθησαν λόγω της συμμετοχής τους στις αντιπολεμικές διαδηλώσεις αλληλεγγύης
στην Παλαιστίνη στις 7/10.Η προβοκατορολογία και η σάπια, αστική κουλτούρα τους
πρέπει να απομονωθεί από όλες τις αγωνιστικές δυνάμεις και τους φοιτητές/τριες.

Ο μακρύς κατάλογος οργανωτικών αντιπαραθέσεων μέσα στα πανεπιστήμια ενισχύει το
αφήγημα περί ανομίας και την αυταρχική -αντιδραστική θωράκιση του, αποδυναμώνοντας
όχι μόνο τους φοιτητικούς συλλόγους, αλλά το φοιτητικό και νεολαιίστικο κίνημα συνολικά.

Συνολικά, η βία και η λογική της αντεκδίκησης στο όνομα της βίας αναπαράγουν
έναν ατέρμονο κύκλο βίας και εκφυλισμού με θύμα το φοιτητικό κίνημα και
μοναδικούς ωφελημένους την κυβέρνηση και τους συκοφάντες του.

Σε μια περίοδο που το φοιτητικό κίνημα καλείται να δώσει αγώνα για την ανασυγκρότηση
των συλλόγων και την οργάνωση του αγώνα ενάντια στην πολιτική της κυβέρνησης και του
κεφαλαίου, για την αντεπίθεση των αναγκών των φοιτητών/τριων, της νεολαίας, των
εργαζομένων, απαιτείται η διασφάλιση της δημοκρατικής λειτουργίας των συλλόγων και
της ελεύθερης πολιτικής παρέμβασης σε χώρους ασύλου. Σε αυτό συμβάλλει η Attack
στα ΑΕΙ όλο το προηγούμενο διάστημα και δηλώνει προς κάθε κατεύθυνση ότι θα
εξακολουθήσει να το κάνει.
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